

## Erasmus + Oktatói Mobilitás Aydin Egyetem Isztambul

2022. április 18-22. Erasmus + Oktatói Mobilitáson vettem részt az Aydin Egyetemen Isztambulban. Az egyetem Erasmus koordinátora, Mariana Astefanoaie, az Erasmus csapat és professor Turkey Bulut a nyelvészeti és pedagógiai tanszék vezetője és a pedagógiai doktori iskola vezetője megszervezte az óráimat. Mariana Astefanoaie hasznos információkat adott a közlekedéssel és a szállással kapcsolatban, amely sokat segített az utazás megszervezésében és lebonyolításában.

Érkezésemkor Mariana Astefanoaie és az Erasmus csapat fogadott. Az Erasmus koordinátor részletes előadást tartott az Aydin Egyetemről, amelyben kiemelte, hogy az egyetemnek szoros kapcsolatai vannak magyar egyetemekkel. Az egyetemnek, amely alapítványi formában működik, 10 kara, közel 40.000 hallgatója és mintegy másfél ezer oktatója van. Az oktatási intézményt Musztafa Aydin alapította 2003-ban, eleinte felsőfokú szakképzés volt a fő profilja. 2007-től működik egyetemenként, amely számos alapszakot és doktori képzést is működtet. 2007 óta az egyetem dinamikusan fejlődik, a hallgatói és oktatói létszám növekszik. Legújabb szakok közé tartoznak az orvosi, fogorvosi és egészségügyi képzések, legutóbb 2016-ban, az orvosi kart indították be. Az egyetem nagy hangsúlyt fektet a minőségbiztosításra, ennek érdekében fontosnak tartja az alapképzés mellett a mester szakok illetve doktori képzések akkreditációját. Az Aydin műszaki kara híres a járműipari kísérletekről; a járműipari laboratóriumban biodízel és hidrogén üzemanyagokkal folytatnak kutatásokat. Az óráimat az egyetem központi épületegyütteséhez tartozó modern szárnyban tarthattam, amely a Florya Campusban található. A tantermekben mindenhol beépített számítógépek, kivetítők kiváló minőségű internet segíti az oktatók munkáját.

Nagyon hálás vagyok Turkey Bulut professzor asszonynak, amiért lehetővé tette számomra, hogy kutatásaimat és disszertációmát bemutassam az egyetem pedagógiai doktori iskolájában. Nagy élmény volt számomra a rektorhelyettes asszonnyal (Prof. Dr. Zafer Aslan) találkozni és beszélgetni az esetleges jövőbeli együttműködésről. Az alapszakosoknak tartott órák jó hangulatban teltek. A török kollégák Dr. Sabuncuoglu és Dr. Yumru nagymértékben segítettek munkámat. Az általam tartott órákon nagy létszámú csoportok vettek részt, a hallgatók figyeltek, kérdéseket tettek fel a témával kapcsolatban. Beszélhettem a kutatási témámról, az olvasáskutatásról, előadásaim során népszerűsítettem a Neumann János Egyetemet. Az előadásaim során találkozhattam hallgatókkal, akik szeretnének Magyarországon tanulni. A hallgatók érdeklődtek az Erasmus+ program nyújtotta előnyök iránt és sok kérdést tettek fel Magyarországgal és Kecskeméttel kapcsolatban.

A városban töltött néhány nap során megismerkedhettem Isztambul nevezetességeivel. A város nagysága lenyűgöző. Isztambulban 15 millióan laknak, többen, mint egész Magyarországon. A Sultanhamet tér körül csoportosul a város három leghíresebb épülete: a Kék mecset, az Hagia Szophia és a Topkapi Palota. A palota mellett található a Gülháne park, ahonnan, rövid séta után lejuthatunk a tengerpartra. Isztambul a nyugat és kelet találkozási pontja: földrajzi és kulturális értelemben egyaránt. A város egyik része Ázsiában másik része Európában található. Szulejmán szultán sírhelye, a mecsetek hangulata felidézte a török hódoltsággal kapcsolatos kedvenc gyermekkori olvasmány élményeimet. A Galata toronyból nagyszerű kilátás nyílt a Boszporuszra, az Aranyszarv-öbölre és az oszmán birodalom fénykorát idéző palotákra. Nagy élmény volt látni a történelmi emlékeket, amelyekben a bizánci keresztény és oszmán török, muzulmán kultúra ötvöződik.

Turkay Bulut professzorral folytatott beszélgetések során hamar kiderült, hogy a tanári pályáról hasonlóak a tapasztalataink, nézeteink és elképzeléseink, ezért reméljük, hogy szorosabb együttműködés alakul ki a két intézmény között. Remélhetően többen is lesznek majd közülünk, akiknek ugyanilyen szép élményekben lesz része Isztambulban.

Tánczikné Dr. Varga Szilvia



Mariana Astefanoaie Erasmus koordinátor

Dr. Zafer Aslan rektorhelyettes



Professor Dr.Turkay Bulut  
tanszékvezető

Dr Hulya Yumru docens